

## 正誤表

本書中に訂正箇所がありました。申し訳ございませんでした。お手数をおかけしますが、下記ご参照いただきますようお願い申し上げます。(2024年11月21日)

## ■第1版第1刷(2016年8月12日発行)の修正箇所

| ページ | 場所         | 修正前  | 修正後   | 補足                |
|-----|------------|--|---|-------------------|
| 75  | 上から<br>4行目 | $I = n_0 e v S$ [A]  | $I = n_0 e v S$ [A]   | 赤字 $v$ を<br>削除する  |
| 102 | 上から<br>3行目 | $I = \frac{VR}{R} = \frac{1}{R} (V_0 \sin \omega t) = \frac{V_0}{R} \sin \omega t$ [A] | $I = \frac{V_R}{R} = \frac{1}{R} (V_0 \sin \omega t) = \frac{V_0}{R} \sin \omega t$ [A] | 赤字 $R$ を<br>下付にする |